
okrepila in prispela v dobo res lepih uspehe 
le po veliki vnemi in vztrajnosti naših do 
brih in zvestih zaupnikov. Zadružna uprav; 
je prepričana, da se bodo vsi prejemniki od 
zvali naši prošnji z uspešno agitacijo. Ve< 
sodelavcev, večji bodo uspehi, močnejša bi 
zadruga, večjih dobrin bodo zadružniki de 
ležni! Vsem zaupnikom in pospeševalcem US 
Prisrčna hvala! 

Naša gospodarska 
organizacija 

—g Zadružnikom Učit. samopomoči. Ne
ugodna, vlažna zima in hripa sta nam v fe
bruarju 1937. odvzeli 8 zadružnikov, in sicer: 
Debelak Miha. Bled: Hiti Josipina, Dob; 
Hren Karolina, Maribor; Beloglavec Draga, 
Sv. Vid pri Ptuju; Medved Olga, Ljubljana; 
Vodušek Gustav, Trbovlje; Blagojevič Bogo
ljub, Kragujevac; Plohi Helena, Ljubljana. Za
znamek: 406. do 413. smrtni primer. Članski 
prispevek znaša za samske zadružnike po 41 
din, za zakonske pare po 81 din. V teh dneh 
smo razposlali vsem zadruž. položnice za na
kazila na ovitku označenih zneskov. Vljudno 
prosimo, da pohitite z nakazili! Zadružna 
uprava izplača 'ali nakaže pripadajočo po
smrtnino takoj po prejemu potrebnih listin. 
Posebno velja ta naša prošnja tistim zadruž
nikom  zamudnikom, katerim smo poslali 
opomine za zaostanke od več mesecev. Za
družna uprava je izplačala v januarja in febru
arju 1937. za posmrtnine in podpore iz pod
pornega sklada okrog 200.000 din. To so vi
soki zneski! Zato prosimo za Vaša nakazila. 

—g Zaupnikom Učit. Samopomoči. Za
družna uprava je sestavila sezname zadruž
nikov US za vse sreze in posamezna učitelj
ska elruštva, kratko poročilo o delu in uspe
hih US in izpisek sprejemnih pristojbin. Tem 
listinam smo dodejali zadružna pravila in ti
skovine za nabiranje novih priglašencev. Take 
pošiljatve smo naslovili na naše zaupnike po 
vseh srezih in učiteljskih društvih dravske 
banovine. Vse te naše dobre prijatelje vljud
no prosimo, da na zborovanjih, sestankih ali 
drugih ugodnih prilikah opozore s svojo 
vplivno besedo vse tiste tovariše in tovari
šice, ki še ne poznajo naše zadruge, na velike 
in tovariške dobrine, katerih so deležni le 
zadružniki US. Naša zadruga se je razvila, 


